

## AGENDA

# PLENAIRE VERGADERING

Woensdag 12.11.2003

vanaf 14.00 uur

### Actuele vragen (*Regl. art. 82*)

---

### Ontwerpen en voorstellen van decreet – Beraadslagingen

1. Ontwerp van decreet houdende wijziging van het decreet van 3 maart 1976 tot bescherming van monumenten en stads- en dorpsgezichten  
– **1727** (2002-2003) – Nrs. **1** tot **3**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggever : mevrouw Mieke Van Hecke*)
2. { Ontwerp van decreet houdende wijziging van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening en van het decreet betreffende de ruimtelijke ordening, gecoördineerd op 22 oktober 1996  
– **1800** (2002-2003) – Nrs. **1** tot **5**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggever : de heer Patrick Lachaert*)  
  
Voorstel van decreet van de heer Carl Decaluwe c.s. houdende wijziging van artikel 145bis, § 1, 3°, van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening  
– **1509** (2002-2003) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggever : de heer Patrick Lachaert*)

7 (2003-2004)

Voorstel van decreet van de heren Jan Van Duppen en Dany Vandenbossche houdende de verplichting om een visuele afscherming aan te brengen bij bepaalde vergunningsplichtige werken

– **1551** (2002-2003) – Nrs. **1** en **2**

*(Gewestaangelegenheid)*

*(Verslaggever : de heer Patrick Lachaert)*

Voorstel van decreet van de heren Paul Van Malderen, Gerald Kindermans, Erik Matthijs, Carl Decaluwe en Jan Laurys houdende wijziging van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening, wat de wachtgevels van zonevreemde woningen betreft

– **1656** (2002-2003) – Nrs. **1** en **2**

*(Gewestaangelegenheid)*

*(Verslaggever : de heer Patrick Lachaert)*

Voorstel van decreet van de heren Patrick Lachaert en Bruno Tobbacq, mevrouw Vera Dua en de heer Herman Lauwers houdende wijziging van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening

– **1802** (2002-2003) – Nrs. **1** en **2**

*(Gewestaangelegenheid)*

*(Verslaggever : de heer Patrick Lachaert)*

---

### Voorstellen van resolutie – Bespreking

Voorstel van resolutie van mevrouw Ria Van Den Heuvel, mevrouw Sonja Becq en de heren Koen Helsen, Jan Van Duppen en Jan Roegiers betreffende de detectie, begeleiding en behandeling van personen met ADHD

– **1728** (2002-2003) – Nrs. **1** tot **3**

*(Gemeenschapsaangelegenheid)*

*(Verslaggever : de heer Carlo Daelman)*

Voorstel van resolutie van mevrouw Marijke Dillen betreffende een doelmatige begeleiding van kinderen en jongeren met ADHD

– **1756** (2002-2003) – Nrs. **1** en **2**

*(Gemeenschapsaangelegenheid)*

*(Verslaggever : de heer Carlo Daelman)*

---

## Verzoekschriften – Verslagen

1. Verzoekschrift over de bescherming van geesteszieken en hun kinderen  
– **1884** (2003-2004) – Nr. **1**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)  
(*Verslaggevers : mevrouw Riet Van Cleuvenbergen en mevrouw Ria Van Den Heuvel*)
  2. Verzoekschrift over de evaluatie van de districtsraden in Antwerpen  
– **1895** (2003-2004) – Nr. **1**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggevers : de heren Bart De Smet en Cis Schepens*)
  3. Verzoekschrift over het bodemsaneringsdecreet en het bodemsaneringsfonds  
– **1901** (2003-2004) – Nr. **1**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggevers : de heren Erik Matthijs en Johan Malcorps*)
- 

## Statuut van het Lid – Bespreking en stemming

Wijziging van het statuut van het Lid van het Vlaams Parlement

---

vanaf 16.00 uur

## Hoofdelijke stemmingen

1. over het ontwerp van decreet houdende wijziging van het decreet van 3 maart 1976 tot bescherming van monumenten en stads- en dorpsgezichten  
– **1727** (2002-2003) – Nrs. **1 tot 3**  
(*Gewestaangelegenheid*)
2. over het ontwerp van decreet houdende wijziging van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de ruimtelijke ordening en van het decreet betreffende de ruimtelijke ordening, gecoördineerd op 22 oktober 1996  
– **1800** (2002-2003) – Nrs. **1 tot 5**  
(*Gewestaangelegenheid*)
3. over het voorstel van resolutie van mevrouw Ria Van Den Heuvel, mevrouw Sonja Becq en de heren Koen Helsen, Jan Van Duppen en

Jan Roegiers betreffende de detectie, begeleiding en behandeling van personen met ADHD  
– **1728** (2002-2003) – Nrs. **1** tot **3**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)

4. over de met redenen omklede moties

- van de heer Eric Van Rompuy tot besluit van de op 16 oktober 2003 door de heer Eric Van Rompuy in commissie gehouden interpellatie tot de heer Ludo Sannen, Vlaams minister van Leefmilieu, Landbouw en Ontwikkelingssamenwerking, over de houding van de Vlaamse regering ten aanzien van het spreidingsplan van federaal minister Bert Anciaux inzake geluidshinder op en rond Zaventem  
– **1881** (2003-2004) – Nr. **1**  
(*Gewestaangelegenheid*)
- van de heren Dirk De Cock, Julien Demeulenaere, André Van Nieuwkerke, Karlos Callens en Frans Ramon tot besluit van de op 21 oktober 2003 door de heren Luc Martens en Dirk De Cock en mevrouw Marijke Dillen in commissie gehouden interpellaties tot mevrouw Marleen Vanderpoorten, Vlaams minister van Onderwijs en Vorming, respectievelijk over de spijbelproblematiek in het Vlaams secundair onderwijs, over de evaluatie van de regelgeving aangaande de problematische afwezigheden tijdens het schooljaar 2001-2002 en over het toenemende spijbelgedrag  
– **1886** (2003-2004) – Nr. **1**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
- van mevrouw Marijke Dillen en de heer Julien Librecht tot besluit van de op 21 oktober 2003 door de heren Luc Martens en Dirk De Cock en mevrouw Marijke Dillen in commissie gehouden interpellaties tot mevrouw Marleen Vanderpoorten, Vlaams minister van Onderwijs en Vorming, respectievelijk over de spijbelproblematiek in het Vlaams secundair onderwijs, over de evaluatie van de regelgeving aangaande de problematische afwezigheden tijdens het schooljaar 2001-2002 en over het toenemende spijbelgedrag  
– **1889** (2003-2004) – Nr. **1**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
- van de heren Chris Vandenbroeke en Luc Van den Brande tot besluit van de op 21 oktober 2003 door de heer Chris Vandenbroeke in commissie gehouden interpellatie tot de heer Bart Somers, minister-president van de Vlaamse regering, over de gemeenschaps- en gewestaangelegenheden in het federaal regeerakkoord  
– **1892** (2003-2004) – Nr. **1**  
(*Gemeenschaps- en gewestaangelegenheden*)

- van de heren Sven Gatz, Herman Lauwers, Leo Peeters en Jos Geysels tot besluit van de op 21 oktober 2003 door de heer Chris Vandenbroeke in commissie gehouden interpellatie tot de heer Bart Somers, minister-president van de Vlaamse regering, over de gemeenschaps- en gewestaangelegenheden in het federaal regeerakkoord
  - **1891** (2003-2004) – Nr. **1**  
*(Gemeenschaps- en gewestaangelegenheden)*

**Hoofdelijke stemmingen kunnen ook na 17 uur worden gehouden**

□